

SOCIETATEA NATIONALA DE		
MEDICINA FAMILIEI / MEDICINA GENERALA		
INTRAREJESIRE NR.	120	
AN. 2019	LUNA. 05	ZIUA. 31

Declaratie de intentie

Subsemnata dr. Adriana –Anisoara Herman medic primar medicina de familie medic titular Cmg. dr , Herman Baia Mare str.Marinescu nr 3 Maramures CI seria MM 542827 CNP 2641129243105 membra a Colegiulu Medicilor Maramures ,membra a Societatii de Medicina Familiei Maramures va informez prin prezenta de depunerea dosarului meu de candidatura pentru pozitia de vicepresedinte coordinator department ,departamentul managerial economic

Baia Mare 30 mai 2019

Dr. Adriana –Anisoara Herman



## Curriculum vitae

### Informații personale

Nume / Prenume

**Herman Adriana - Anisoara**

Adresă

str. Dr. Victor Babes nr,66/56 Baia Mare Maramures

Telefon

+40 728 090 800

E-mail

dr.adrianaherman@gmail.com

Naționalitate

Romana

Data nașterii

29 noiembrie 1964

Sex

F

### Domeniul ocupațional

**Vicepresedinte Departamentul managerial-economic Coordonator departament**

### Experiența profesională

Medic primar medicina de familie Competenta in Medicina de Întreprindere

Cabinet Medical dr. Herman, Baia Mare, str. Gh Marinescu, nr. 3, Maramureș  
2000-prezent

Medic Gradinita speciala pentru copii cu nevoi speciale, Baia Mare, Str. Dragos  
Voda nr. 9 Maramures, 2000-1993

Medic de medicina generala, Desesti, Maramures, 1993-1992

Medic stagiar, Spitalul Judetean Baia Mare, 1992-1991

Funcția sau postul ocupat

- Medic titular al cabinetului in contract cu Casa de asigurari 2000-prezent
  - Raspund si efectuez toata activitatea medicala pentru si manageriala a cabinetului Conduc si gestionez relatiile cabinetului in raport cu terti :autoritati sanitare alte autoritati publice sau private
  - Voluntariat in cadrul proiectelor asociatiei franceze „ Enfance et Vie :1996-2012 prin care copii cu nevoi speciale din cadrul Gradinitei Speciale Baia Mare au beneficiat de vaccinare contra Hepatitei B (in 1996 pe program national de vaccinare contra hepatitei b erau inclusi doar copii 0-1 an ,nu si copii de alta varsta) proiectele Seva , Viata in care pentru prima data in Maramures s-au integrat copii cu nevoi speciale in familii sau au fost preluati in cadrul asistentei maternale
- Schimb de experienta, Franta 2011, in scopul invatarii abordarii nevoilor specifice copiilor cu sindrom autist
- Implicare in sprijinirea activitatilor de asistenta sociala la nivelul municipiului Baia Mare activitate recunoscuta prin diploma de onoare in 29/03/2018 acordata de primaria Baia Mare

Perioada

- Certificat de Medic primar nr 6052 in specialitatea Medicina de Familie in baza examenului sustinut in iunie 2012
- Certificat de competenta in medicina de întreprindere seria C nr 013442 in urma absolvirii programului si promovarii examenului de atestare, in sesiunea 26 aprilie 2004
- Adeverinta de confirmare medic specialist in specialitatea medicina de familie seria A nr 09256, pe baza examenului sustinut in sesiunea mai 2002
- Diploma de Doctor - Medic specializarea medicina generala emisa de Universitatea de Medicina si Farmacie Cluj-Napoca Facultatea de Medicina seria G nr 1596, din sesiunea septembrie 1991,

Limba maternă

Romana

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleza	B1/B2	B1/B2	B1/B2	B1/B2	B1/B2
Franceza	A1/A2	A1/A2	A1/A2	A1/A2	A1/A2

## Proiect de management

Doresc sa-mi depun candidatura la alegerile organizate de SNMF pentru poziția de Vicepreședinte Coordonator departament: **Departamentul managerial-economic** In vederea realizării unor obiective pe care le propun tuturor colegilor: Pornesc de la analiza stării actuale; Suntem pe act adițional cu venituri ramase la nivelul 2018 cu creșteri de cheltuieli datorate măririi nivelului salariului minim pe economie , inflației, creșterilor preturilor la bunuri si servicii pe care le achiziționam pentru buna funcționare a cabinetului. Suntem in fata unor provocări multiple începând de la schimbări legislative rapide vedeți aspectul de coplata introdus doar intr-o zona a sistemului sanitar , vedeți modificările care au introdus discrepante majore prin legea unica a salarizării care s-au aplicat iarăși doar unui alt segment al sistemului sanitar Medicina de Familie nu a reușit momentan sa se poziționeze intr-un trend ascendent de creștere a veniturilor

Pe termen lung avem provocări demografice provocate de îmbătrânirea populației si scăderea natalității care vor influenta necesarul de servicii medicale , si vor avea un impact asupra cabinetelor prin scăderea listelor de pacienți , alocarea de resursa timp importanta pentru aceste servicii .Pentru a putea face acestor provocări consider ca avem nevoie de informații statistice pe baza cărora sa putem face planuri adecvate . Mă refer aici inclusiv la proporția cabinete cumpărate versus cabinet in chirie, concesiune , la trendul de ieșire in pensie a Medicilor de familie la nivel de județe si tara, toți ne vom pensiona la un moment dat . Avem medici tineri care sa preia / cumpere praxiurile? Au medicii tineri dorința de a le prelua? Exista un mecanism economic care sa ii sprijine financiar in acest sens? Este Medicina de Familie o specialitate atractiva prin aceasta prisma? Medicii care ies la pensie se vor putea bucura de o viața decent pe măsura anilor . eforturilor si sacrificiilor depuse in slujba pacienților? Sunt doar câteva dintre provocările momentului si Viitorului!

Sunt provocări pe care le vom depăși cu succes daca ne vom pregăti pentru ele! De aici a plecat dorința mea de a candida. Așa ca va propun următoarele :

Militarea pentru creșterea procentului din PIB alocat sănătății si implicit a bugetului alocat Medicinii de familie din FNUASS bazat pe o analiza statistica a

numărului real de servicii oferite de cabinetele de medicina de familie nu doar cele plătite limitat in contract cu casa ci si cele incluse automat de SIUI in per capita, numărul de sericii oferite in contract cu DSP-urile si numărul de servicii contra cost oferite pacienților pentru a avea o baza solida de discuție vis a vis de necesarul de finanțare reala a cabinetelor

Amendarea normelor contractului cadru unde consultația de urgenta la cabinet care necesita inclusive resurse umane de pregătire si care este obligatoriu inclusiv pentru categoria de pacienți neasigurați pe pachet minimal nu este rambursata corespunzător

- Sprijinirea si susținerea independentei politice si financiare a SNMF si a membrilor prin societățile județene

- Militarea pentru acordarea Conform Art. 419 lit. h) din Legea nr. 95/2006, **membrii Colegiului Medicilor din România** au următoarele drepturi: „*să beneficieze, în mod gratuit, de asistență medicală, medicamente și proteze, începând cu 1 ianuarie 2008, în condițiile respectării dispozițiilor legale privind plata contribuției la asigurările sociale de sănătate, atât medicii în activitate sau pensionari, cât și soțul sau soția și copiii aflați în întreținerea acestora*”.

- Militarea pentru continuarea menținerii exceptării de la acreditarea ANMCS a medicilor de familie cat si a ambalatorului de specialitate privat.

- Întâlniri si organizarea de mese rotunde cu organele puterii si cu reprezentanții partidelor politice pentru informarea acestora privind problemele din Medicina de familie

- Menținerea rolului SNMF si impunerea lui ca partener real la negocierea contractelor cadru prin inițiative legislative in interesul colegilor de medicina de familie

- Sprijinirea si susținerea independentei politice si financiare a SNMF si a membrilor prin societățile județene

- Îmbunătățirea relațiilor si a colaborării cu celelalte Case de Asigurări de Sănătate existente; Casa Transportatorilor si OPSNAJ, Patronate de Medicina de Familie , Colegiul medicilor

- Susținerea prioritara a intereselor profesionale si materiale ale medicilor de familie în special si ale corpului medical in general la întâlnirile cu reprezentanții MS;

- Inițiativa legislativa privind înființarea de noi Case de Asigurări Private de Sănătate care sa reprezinte o adevărata concurența pe piața asigurărilor de sănătate pentru CNASS care momentan deține monopolul;

- Sprijinirea Legii privind Asigurările Private de Sănătate;

- Organizarea de cursuri de management pentru medicii titulari de cabinet

- Înființarea unui Birou de consiliere juridica si financiara

- Sprijinirea medicilor pensionari prin înființarea unui cont in care sa se verse procentul de 2/suta din impozitul pe venit , după o consultare reala si larga a colegilor prin intermediul Societăților Județene având in vedere Redirecționarea unui procent de 2% sau 3,5% din impozit datorat statului; este un mecanism prin care persoanele fizice pot ajuta organizațiile nonprofit sau parohiile. Mai exact, sumele de bani redirecționate vor fi folosite pentru finanțarea activităților acestor organizații.

Aceasta prevedere este reglementata prin Legea 227/2015 privind Codul Fiscal, care permite contribuabililor sa redirectioneze cota de 2% sau 3,5 % din impozitul pe venit plătit in anul anterior.

- Întâlniri si parteneriate cu institutii similare din străinătate; schimburi de experiența
- Îndrumarea si sprijinirea medicilor stagieri si rezidenți
- Înființarea unui birou informatica care sa se ocupe de întreținerea si actualizarea paginii web a SNMF, a paginii de formare medicala, a paginii de conferințe si manifestări științifice medicale, a paginii medic-inlocuitor.ro; de cursuri de inițiere si perfecționare in utilizarea PC-urilor pentru medici, e-mail pentru informare.
- Consultanta juridica BEX al societăților județene prin contractarea unei case de avocatura de către SNMF.

Dr. Adriana\_Anișoara Herman

SJMF/MG Maramures

Baia Mare, str.Granicerilor 94/43

Maramures,

Tel/Fax-0363.401.507



Nr.....17074

## Declarație, Document de susținere,

Asociația "Societatea Județeană de Medicina Familiei Maramures" membră a Societații Naționale de Medicina Familiei prin **Protocolul de afiliere** nr.11 din data 05.10.2009, având reprezentanți în Senatul SNMF validați pentru anul 2019 cu drept de vot, întrunită în ședință de consiliu director în data de 30.04.2019, atestăm prin prezenta declarație că Dr.Herman Adriana-Anisoara, candidat la funcția de vicepresedinte coordinator departament departamentul managerial economic al SNMF, este membru cotizant cu vechime peste un an fara sanctiuni CMR cu cotizația la zi a Asociației noastre și decidem să îl susținem pentru sesiunea de Alegeri din.08 iulie 2019 2019

Data 30.05.2019



În numele Consiliului director

Numele *Georghe Lascu*  
Funcția *Președinte*



Subsemnatul, președintele\* Asociației " SJMF/MG Maramures", declar prin prezenta, cunoscând dispozițiile ce sancționează falsul în declarații, că la data semnării acestei delegații exercit în mod legal funcția de președinte al Asociației " SJMF/MG Maramures", conform Statutului acesteia..